

第二篇信息—研读问题

- 一 请分享为何罗马八章是极其重要的五个主要点。
- 二 生命之灵的律其定义为何？
- 三 有哪些路可以让我们“打开”生命之灵的律的“开关”？
- 四 我们如何能借着那爱我们的基督得胜有余？

© 2024 *Living Stream Ministry*

请分享为何罗马八章是极其重要的五个主要点：

1. 罗马八章可视为全本圣经的中心点和宇宙的中心。神在已过的永远里定意要进到祂所救赎的人里面，使祂可以作他们的生命，并使他们能成为祂团体的彰显；这是神经纶的中心点。（提前一 3~5）人是神创造的中心，因为神的心意，乃是要借着人得着彰显。惟有借着神进到里面，作人的生命和内容，使人与祂成为一，凭祂而活，甚至将祂活出，人才能成为神的彰显；如此神就能从人里面彰显出来。撒迦利亚十二章一节启示，诸天是为着地，地是为着人，神给人造了灵，使人能接触神，接受神，敬拜神，活神，为神完成神的定旨，并与神成为一。宇宙的中心焦点就是这位经过过程的三一神作为生命之灵的律，已经进到里面，如今住在我们里面；这是最大的神迹；宇宙中没有什么别的事比这个更重要。（赛六六 1~2，约十四 23，十五 4）我们都该满了喜乐，因为三一神如今住在我们里面，与我们是一；祂是我们的生命和人位，祂正使我们成为祂的家。（弗三 14~17）
2. 为着迫切寻求者的一章圣经—罗七 24~25 上，八 2。
3. 作基督徒的关键—活在不可能的范围（复活的范围）里—罗八 2~4—“因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。律法因肉体而软弱，有所不能的，神，既在罪之肉体的样式里，并为着罪，差来了自己的儿子，就在肉体中定罪了罪，使律法义的要求，成就在我们这不照着肉体，只照着灵而行的人身上。”这表明生命之灵的律甚至包含对付不可能之事的成分—10、6、11 节，参后二一 23，二二 1~2、14。
4. 作得胜者的关键—赛四十 31—“但那等候耶和华的必重新得力；他们必如鹰展翅上腾；他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。”（见第一和第二注）
5. 如何过身体生活并活在基督身体里的秘是在罗马八章。（罗马九章至十一章可视为插进来的话，十二章是八章直接的延续。）当我们“打开”生命之灵的律的“开关”，我们立刻就真在基督的身体里了。基督身体的实际乃是被成全之神人所过的团体生活，他们借着不断操练弃绝己，凭另一个生命，神圣的生命，就是生命之灵的律，活着而得着成熟。这种生活，就是基督身体的实际，要结束这个时代，就是召会时代，且要把基督带回来，在国度时代与这些神人一同取得、占有并治理这地。